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CUVÂNTUL PRIMARULUI COMUNEI VÂNĂTORI-NEAMȚ 

Stimați vânătoreni,  
 
Raportul pe care îl prezint este o sinteză a activității UAT Vânători-Neamț, care include 

funcționarea aparatului de specialitate al Primarului, a serviciilor și compartimentelor din subordine.  
             În anul 2019 am condus activitatea întregului personal din aparatul propriu, am avut o 
colaborare profesională cu conducerea tuturor unităților de învățământ și am investit în buna 

desfășurare și întreținere a patrimoniului Comunei Vânători-Neamț. Și în anul 2019 am investit, 

coordonat și îndrumat toate activitățile publice pe care legislația în vigoare mi-o permite, am respectat 
și aplicat legislația corespunzătoare, hotărârile Consiliului Local Vânători-Neamț incluzând și 

hotărârile instanțelor de judecată, am reușit să alocăm timpul și resursele necesare proiectelor de 
investiții pe care le-am început și pe care trebuie să le finalizăm. De asemenea, am accesat proiecte noi, 

menite să sporească calitatea vieții cetățenilor, precum și accesibilizarea la educație și evitarea riscului 

de excluziune socială a persoanelor aflate în situații de risc.  
              Anul 2019 a fost un an în care s-au finalizat proiecte precum „Extinderea rețelei publice de 

apă și apă uzată în localitățile Lunca și Nemțișor” și „Modernizare rețea de drumuri de interes local, 

comuna Vânători-Neamț” finanțate prin Programul Național de Dezvoltare Rurală prin care am reușit 

să absorbim fonduri nerambursabile în valoare de 10.731.540,46 lei. Prin intermediul GAL „Ținutul 
Zimbrilor”, am obținut fonduri nerambursabile FEADR pentru „Achiziționarea de utilaje și 

echipamente pentru servicii publice desfășurate în comuna Vânători-Neamț” prin care ne-am 
gospodărit cu un tractor, remorcă, lamă de dezăpezire, sărăriță și alte echipamente și „Dotări pentru 

Centrul Socio-Educativ din comuna Vânători-Neamț” prin care am achiziționat un microbuz 19+1 

locuri cu accesibilizare pentru copii cu dizabilități (2 locuri) și alte dotări pentru copiii beneficiari ai 

centrului. Prin aceste două proiecte am reușit să absorbim fonduri nerambursabile în valoare de 
650.446,59 lei și cofinanțare de la bugetul local în valoare 43.404,43 lei. În cadrul Proiectului 

Înființare Centru Social Multifuncțional „Ținutul Zimbrilor” cu finanțare prin FEADR, măsura 19.2 se 

va construi un centru destinat vârstnicilor ce va oferi mai multe categorii de servicii ce vor contribui la 
creșterea gradului de incluziune socială. Prin acest proiect vom reuși să absorbim încă aproximativ 500 

mii lei. Prin intermediul Programului Național de Dezvoltare Locală am obținut fonduri pentru 

construcția a trei poduri din beton armat (pod peste râul Drahura, pod peste pârâul Sărăturii și pod 

peste râul Nemțișor) în valoare de 3.079.205 lei, în acest moment fiind în derularea execuției lucrărilor. 

În același timp, avem obiective finanțate din Bugetul local la care suntem în faza de execuție lucrări: 

modernizare Fundătura Grădiniței și strada Cetății, „Reabilitare îmbrăcăminte drumuri modernizate 

prin Programul SAPARD”și „Modernizare rețea de drumuri de interes în satele Lunca și Nemțișor”. Pe 
lângă aceste proiecte, au fost continuate acțiuni de curățenie, de balastare, de întreținere a drumurilor și 

îmbunătățirea/îngrijirea spațiilor verzi, de protecție a mediului precum și alte activități menite să 

îmbunătățească calitatea vieții cetățenilor.  
             Evenimentele culturale au beneficiat de susținere și finanțare în limitele posibilităților 

bugetului comunei și de interes din partea dumneavoastră și a copiilor dumneavoastră.  
              Am căutat în mod constant să mențin și să întăresc orice formă de colaborare a administrației 

publice locale cu cea centrală, cu Instituția Prefectului și cu Consiliul Județean, cu cetățenii, cu mediul 

de afaceri, pentru asigurarea legalității, a responsabilității și eficienței actului administrativ.  
               Doresc să mulțumesc pe această cale tuturor cetățenilor, pe care îi asigur încă o dată că am 

acționat întodeauna cu bună credință și în interesul comunei din care fac parte.  
              Sper și îmi doresc să fiți în continuare alături de mine și de echipa pe care o conduc, pentru ca 

astfel să putem finalize proiectele aflate în curs de derulare precum și materializarea celor viitoare.  
               Pentru o informare corectă și transparentă asupra activității mele în anul 2019, vă prezint 

sintetizat activitatea Aparatului de specialitate al Primarului Comunei Vânători-Neamț:  
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COMPARTIMENT ADMINISTRATIV-GOSPODĂRESC  

 
  Făcând referire la activitatea de gospodărire permanentă din subordinea domnului 

VICEPRIMAR, menționăm că pe parcursul anului 2019 s-au realizat următoarele:  
 Întreținerea drumurilor comunale prin plombare și balastare (80 km). 
 Întreținerea spațiilor verzi din zona stadionului, a pistei de biciclete, a Muzeului Sătesc, a 

Bibliotecii, a sediului Primăriei, a părților laterale pentru DN15B. 
 Reparația punților pietonale peste râurile Ozana și Nemțișor. 
 Salubrizarea râurilor Nemțișor, Ozana, Secu, a părților laterale DN15B.  
 Decolmatarea șanțurilor și a podețelor de pe toată raza comunei.  
 Amenajarea spațiului din fața Primăriei, demolarea casei din lemn cu suprafața construită de 87 

m2, situată pe strada Ștefan cel Mare 172, sat Vânători-Neamț, înlăturarea pământului rezultat 
din demolare, curățarea terenului de sub fosta clădire și a terenului alăturat în suprafață de 

1.393 m2; nivelarea și pregătirea terenului pentru însămânțarea gazonului, a plantării florilor, a 

puieților de brazi și tuia, împrejmuirea părților laterale cu gard metalic, efectuarea amenajărilor 

conexe. 
 Împrejmuirea clădirii la Școala Nemțișor cu gard și porți metalice.  
 Montarea scării metalice exterioare, conform cerințelor Inspectoratului pentru Situații de 

Urgență pentru autorizația de funcționare la Seminarul Teologic.  
 Demolarea „Clădirii Școliță” și împrejmuirea părților laterale cu gard metalic.  
 Reparația și amenajarea containerelor metalice destinate persoanelor care locuiesc în condiții 

neprielnice (vopsire, izolare termică, instalație electrică provizorie, sursă de încălzire cu sobă 

metalică, paturi echipate cu saltele).  
* La activități au participat beneficiarii Legii 416/2001 privind venitul minim garantat.  

 
SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI VÂNĂTORI-NEAMȚ 

 
1. 595 Dispoziții pentru perioada 1 ianuarie – 31 decembrie 2019   
2. 9 Ședințe Ordinare ale Consiliului Local Vânători-Neamț 
3. 2 Ședințe Extraordinare ale Consiliului Local Vânători – Neamț. 
4. 76 de Hotărâri aprobate ale Consiliului Local Vânători-Neamț. Toate proiectele de hotărâre 

au fost inițiate de către Primar MARIA PETRARIU.  
Hotărârile de Consiliu Local sunt publicate pe site-ul Primăriei Vânători-Neamț și mare parte 

din ele sunt pentru aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiective de investiții, 

pentru acordarea de sprijin financiar pentru diverse situații de necesitate; alte hotărâri privesc 

aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din 

bugetul comunei sau pentru aprobarea amenajamentului pastoral al comunei Vânători-Neamț 

2019-2029 și altele. 

 
COMPARTIMENT REGISTRATURĂ, RELAȚII CU PUBLICUL, SECRETARIAT 

 

NR. 
CRT. DENUMIRE REGISTRU NUMĂR DE 

OPERAȚIUNI 
1. REGISTRU CERERI CETĂȚENI 5016 
2. REGISTRU INTRĂRI – IEȘIRI 6080 
3. REGISTRU PETIȚII CETĂȚENI 10 
4. REGISTRU CERERI  CONFORM LEGII 544/2001 9 
5. CORESPONDENȚĂ CU AR 982 
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6. CORESPONDENȚĂ SCRISORI RECOMANDATE 1039 
7. CORESPONDENȚĂ SIMPLĂ 1700 

 
 

COMPARTIMENT STARE CIVILĂ 
 

 155 acte întocmite, din care: 
 19 acte de naștere transcrise 
 47 acte de căsătorie 
 89 acte de deces 

 Certificate eliberate:  
 44 certificate de naștere 
 71 certficate de căsătorie 
 110 certificate de deces  

 Acte de stare civilă rectificate:  
 6 acte de naștere 
 9 acte de căsătorie 

 Mențiuni operate, generate de actele proprii și cele primite: 671 (căsătorie, respectiv deces).  
  ANEXA 24 – sesizare pentru deschiderea procedurii succesorale întocmite și comunicate la 

Camera Notarilor Publici Bacău – 112.  
 1 dosar – schimbare nume pe cale administrativă.  
 1 dosar privind anularea, modificarea, completarea actelor de stare civilă în instanță.  

 
COMPARTIMENT RELAȚII CU PUBLICUL, SECRETARIAT, ARHIVĂ 

 
 129 dosare și registre cusute; 
 219 dosare și registre numerotate; 
 219 inventare efectuate conform nomenclatorului arhivistic existent la arhiva Primăriei;  
 19 adeverințe de vechime eliberate; 
 5 copii eliberate după autorizații de construcții și rol agricol din arhiva Primăriei; 
 S-a întocmit documentația de selecționare a documentelor din arhiva cărora li s-a  expirat 

termenul de păstrare, pentru a putea fi duse la topit și predate la Arhivele Naționale Piatra-
Neamț.  
 

COMPARTIMENT REGISTRU AGRICOL – CADASTRU - FOND FUNCIAR 

             La nivelul comunei Vânători-Neamţ, începând cu anul 2015 s-au completat registrele agricole 
pentru perioada 2015-2019, un număr de 86 volume cu 4.197 poziții împărțite pe sate,  după cum 

urmează: 
- 43 volume tip I pentru satul Vânători-Neamț cu un număr de 2.199 poziţii; 
- 11 volume tip I pentru satul Lunca cu un număr de 535 poziții; 
- 16 volume tip I pentru satul Nemțișor cu un număr de 773 poziţii; 
- 2 volume tip I pentru satul Mănăstirea Neamț cu un număr de 68 poziţii; 
- 10 volume tip II pentru străinași cu un număr de 475 poziții; 
- 2 volume tip III pentru persoane  juridice cu sediul în comuna Vânători Neamț - 88 poziţii; 
- 2 volume tip IV pentru persoane juridice cu sediul în alte localități care dețin teren sau animale 

pe raza comunei Vânători-Neamț - 59 poziţii.  
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   În semestrul I al anului 2019 au fost completate următoarele date: 
 

- În perioada 5 ianuarie - 1 martie date privind membrii gospodăriei; 
- Terenul aflat în proprietatea gospodăriei pe care îl utilizează, clădirile cu destinația de locuință, 

construcțiile anexe, mijloacele de transport cu tracțiune animală şi mecanică, mașinile și 

instalațiile pentru agricultură și silvicultură, efectivele de animale existente la persoanele fizice 

/juridice la începutul anului precum și modificările intervenite în cursul anului precedent în 

efectivele de animale pe care le dețin, ca urmare a vânzării-cumpărării a produşilor obţinuţi, a 

morţii sau sacrificării animalelor ori a altor intrări-ieşiri.  
       În  semestrul I  s-au operat unele modificări privind terenul, construcțiile ca urmare a vânzării-
cumpărării între persoane fizice sau juridice. S-au înscris toate autorizațiile de construcție eliberate a 

căror termen a expirat făcându-se în acelaşi timp înscrierile la serviciul contabilitate pentru impozitarea 
acestora. De asemenea, s-au înregistrat un număr de 12 contracte de arendă, acestea fiind înscrise în 

registrul agricol la capitolul 15a (Înregistrări privind contractele de arendă). Toate aceste contracte sunt 
introduse într-un program pe calculator pentru a se ţine o evidenţă cât mai clară. 
 

În semestrul II al anului 2019 au fost completate următoarele date: 
 

 Modificări privind terenul, construcțiile ca urmare a vânzării-cumpărării între persoane 

fizice sau juridice; 
 Completarea datelor privind modul de folosință a terenului, a suprafețelor cultivate, a 

terenurilor necultivate, a ogoarelor, numărul pomilor din acest an; 
 Operarea modificărilor intervenite în cursul semestrului II în efectivele de animale pe 

care le dețin cetățenii, ca urmare a vânzării-cumpărării produșilor obținuți, a morții sau 

sacrificării animalelor ori a altor intrări-ieșiri; 
 Înregistrarea unui număr de 35 de poziții noi în registrul agricol tip II (străinași); 
 Verificarea prin sondaj a unui număr de 250 de poziții privind datele declarate de către 

cetățeni cu bunurile existente în teren în gospodăriile acestora; 
 Modificarea unor suprafețe la clădiri și teren în urma măsurătorilor și a schițelor vizate 

de către persoane autorizate făcându-se în același timp modificările și la serviciul 

Contabilitate pentru a fi impozitate.  

Menționăm că toată evidenţa Registrului Agricol se ține și în format electronic, cu obligația de 
a se interconecta cu Registrul Agricol National (RAN) în vederea raportării unitare către  

  instituțiile interesate a datelor gestionate de acestea.  
Centralizatoarele privind numărul efectivelor de animale, a suprafetelor de teren au fost   

 întocmite la timp și depuse la Institutul Național de Statistică Neamț și la Direcția Agricolă Neamț. 
                  Pe tot parcursul anului 2019 s-au eliberat adeverințe privind starea materială a persoanelor  

necesare la diferite instituții ale statului cum ar fi: 
- adeverințe pentru completarea dosarelor de alocație complementară, ajutor social, ajutor pentru 

încălzirea locuinței; 
- adeverințe pentru eliberarea cărții de identitate; 
- adeverințe pentru registrul comerțului;  
- adeverințe pentru branșare la utilități (apă, gaz); 
- adeverințe pentru Agenția de Plăți și Intervenție în agricultură;  
- adeverințe pentru Casa de Asigurări de Sănătate și altele. 

          Prin Dispoziția Primarului nr. 313 din 25.08.2014, domnul Ovidiu-Ioan Loghin a fost numit ca 
persoană responsabilă cu îndeplinirea prevederilor Legii nr. 17 din 2014 privind unele măsuri de 

reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 
268/2001 privind privatizarea societăților comerciale ce dețin în proprietate publică și privată a statului 

cu destinație agricolă. În acest sens, în anul 2019 s-au întocmit 10 dosare care au fost depuse la 
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Direcția Agricolă Neamț pentru verificare și aprobare. S-au eliberat 10 adeverințe și certificate pentru 

înstrăinarea terenurilor aflate în extravilanul comunei Vânători-Neamț, aceste date fiind înscrise în 

registrul agricol la capitolul 14 (Înregistrări privind preemțiunile). Menționăm că toate aceste dosare 

sunt înregistrate și în format electronic. 
    Prin Dispoziția Primarului nr. 132 din 16.03.2016, domnul Ovidiu-Ioan Loghin a fost numit ca 
persoană responsabilă pentru aplicarea prevederilor Legii 145/2014 privind organizarea, întocmirea, 

eliberarea și gestionarea atestatelor de producător și a carnetelor de comercializare a produselor 

agricole precum și înființarea, organizarea și conducerea registrului pentru evidența atestatelor de 

producător și carnetelor de comercializare a produselor din sectorul agricol, în condițiile legii. În acest 

sens, în anul 2019 au fost eliberate un număr de 12 atestate de producător și 15 carnete de 

comercializare, aceste date fiind înscrise în registrul agricol la capitolul 12 (Înregistrarea atestatelor de 
producător). 
           S-au transmis trimestrial, către Serviciul Fiscal al orașului Târgu-Neamț informații privind 

beneficiarii carnetelor de comercializare emise, precum și datele cuprinse în acestea conform 

prevederilor Legii 145/2014, cu modificările și completările ulterioare.  
 

 
COMPARTIMENT URBANISM 

 
În perioada la care face referire raportul au fost eliberate autorizații de construire, certificate de 

urbanism și autorizații de branșament după cum urmează:  
 

Anul  CU AC  AB AF 
2019 77 69 74 12 

  
Autorizațiile de construire pe anul 2019, au fost eliberate pentru construcții/demolare de 

locuințe - 36, construire/demolare anexe gospodărești - 14, poduri - 1, sală evenimente - 1, schimbare 
destinație - 1, hale producție - 3, rețele electrice - 3, rețele gaze naturale - 1, service - 1, balastiere - 2, 
drumuri - 2, firmă + săgeți - 1, administrative - 1, platformă - 1, terasă 1.  

Autorizații branșament eliberate – 74, autorizații de funcționare – 12.  
Pentru certificatele de urbanism întocmite pentru comuna Vânători Neamț s-au obținut un 

număr de avize, autorizații, studii etc.  
S-au întocmit cereri de rechiziții pentru mijloace folosite la evacuarea populației în vazul 

dezastrelor, cereri de mobilizare la locul de muncă, diverse situații pentru serviciul de mobilizare în 
timp de război.  

S-au întocmit documentații pentru obținerea de autorizații de stingere a incendiului (Grădinița 

S.A.M., Seminarul Teologic Neamț).  
Taxiuri reautorizate – 4.  
S-au înmatriculat 4 auto la nivelul comunei conform O.G. 195/2002.  

 
 

COMPARTIMENT ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC ȘI PRIVAT 
 

 Număr contracte concesiune/ proceduri – 2 contracte /1 procedură de licitație și 1 

procedură de atribuire directă.  
 Număr contracte de închiriere pășuni/proceduri și licitații organizate  - 5 contracte /2 

proceduri de licitație. 
 Număr contracte reziliate /modificate – 0 reziliate / 8 acorduri adiționale. 
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 Vânzarea/cumpărarea bunurilor – 1 procedură de licitație cu strigare privind vânzarea 

spațiului medical; 1 contract de cumpărare a unui bun imobil (strada Ștefan cel Mare 

172). 
 Număr proiecte H.C.L. avizate/susținute – 20. 
 Număr adrese/solicitări examinate – 19.  

În anul 2019 a fost avizat și aprobat Amenajamentul Pastoral al Comunei Vânători-Neamț 

pentru anii 2019-2029.  
 

 
 
 

COMPARTIMENT JURIDIC – FOND FUNCIAR 
 

 Compartimentul Juridic – Fond funciar se ocupă de  
 întocmirea documentației necesare eliberării titlurilor de proprietate pentru persoanele 

îndreptățite conform legilor Fondului Funciar;  
 clarificarea situației terenurilor aflate în litigiu între persoane fizice și juridice; 
 efectuarea de măsurători cadastrale pentru terenurile proprietate privată sau publică. 

  În anul 2019 s-au înregistrat 37 de cereri, din care 5 nesoluționate și 32 soluționate.  

Anul  
Nr. cereri 
înregistrate  Soluționate Nesoluționate 

2019 37 32 5 

 
 

COMPARTIMENT IMPOZITE ȘI TAXE LOCALE 
 

Biroul Impozite şi Taxe asigură stabilirea, constatarea şi controlul impozitelor şi taxelor locale, 

precum şi soluţionarea obiecţiunilor, contestaţiilor şi plângerilor formulate la actele de control şi de 

impunere. În perioada 01.01.2019 – 31.12.2019, Biroul Taxe și Impozite Locale s-a ocupat de 
stabilirea şi încasarea următoarelor impozite, taxe locale şi amenzi datorate de persoane fizice şi 

persoane juridice, după cum urmează : 
- impozit pe clădiri; 
- impozit pe teren; 
- impozit pe mijloacele de transport; 
- impozit pe spectacole;  
- taxa de firmă, reclamă şi publicitate; 
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- taxa judiciară de timbru; 
- amenzi; 
- alte taxe locale.  

Alte activităţi desfăşurate de acest serviciu sunt: eliberarea certificatelor de atestare fiscală 

pentru impozite şi taxe locale, întocmirea deciziilor de impunere privind impozitele şi taxele locale, 

operarea în baza de date a oricăror modificări solicitate de contribuabili în baza documentelor 

prezentate de către aceştia, comunicarea executorilor judecătoreşti a bunurilor mobile sau imobile ale 
contribuabililor, activităţi specifice legate de plata impozitelor și taxelor locale, corespondența cu 

organele abilitate ale statului în activitatea de urmărire a debitorilor.  
Pentru anul 2019 încasările aferente impozitelor și taxelor au fost de 1.836 mii lei, în creștere 

cu 39,7% față de anul 2018 când s-au încasat 1.314 mii lei:  
 

Nr. 
crt Descriere 

Execuție 
31.12.2018 

-mii lei- 

Execuție 31.12.2019 
-mii lei- 

 

1.  Impozit clădiri 227. 285  

2.  Impozit teren 284 352  

3.  Impozit pe mijloacele de 
transport 364 490  

4.  Taxe judiciare de timbre 48 52  

5.  Alte impozite și taxe 45 180  

6.  Venituri din proprietate 152 207  

7.  Venituri din amenzi 194 270  

TOTAL 1.314 1.836 39,7% 
 
Activitatea de executare silită  

 Pentru recuperarea debitelor restante aparținând persoanelor fizice și juridice pe parcursul 

anului 2019 s-au întocmit: 
- 481 dosare de executare silită (458 pentru persoane fizice și 23 pentru persoane juridice); 
- 73 dosare de poprire (Casa de pensii, bănci, unități angajatoare) din care s-a încasat suma 

de 65.922 lei; 
- 114 dosare de insolvabilitate persoane fizice. 

 
 

COMPARTIMENT FINANCIAR – CONTABIL 
 

Pe parcursul anului bugetar 2019, Compartimentul Financiar-Contabil a desfășurat următoarele 

activități: 
 - introducerea bugetelor în sistemul naţional de raportare Forexebug, precum şi introducerea 

angajamentelor, în aplicaţia CAB - Control Angajamente Bugetare, zilnic. 
 - întocmirea documentației de achiziţionare semnătură electronică - certificat digital calificat, 
precum și demararea procedurii de înregistrare a acesteia la ANAF, anual; 
 - întocmirea și depunerea declarațiilor lunare, trimestriale și anuale, respectiv, M500, D112, 

D100, L153, ANRSC; 
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 - organizarea şi urmărirea evidenţei angajamentelor bugetare în conformitate cu normele 
metodologice elaborate de Ministerul Finanţelor Publice în acest scop; 
 - în cursul exerciţiului bugetar anual, în colaborare cu unităţile subordonate, a asigurat 

întocmirea de propuneri de rectificare a bugetului aprobat; 
 - întocmirea situaţiilor financiare trimestriale şi anuale, compuse din bilanţ, cont de execuţie 

bugetară şi anexe, şi asigurarea depunerii acestora la minister, la termenele legale stabilite de acesta; 
 - întocmirea instrucţiunile privind efectuarea plăţilor directe aferente sumelor autorizate; 
 - a asigurat relaţiile cu Direcţia Generală a Finanțelor Publice, direcțiile judeţene și locale de 

trezorerie, Curtea de Conturi şi alte instituţii cu atribuţii de control pe linia activităţii financiar-
contabile, privind îndeplinirea obligaţiilor ce îi revin, prevăzute de actele normative în vigoare; 
 - întocmirea contului de execuţie pentru plăţile directe efectuate; 
 - întocmirea lunară a cererilor privind deschiderea creditelor bugetare, a notelor justificative 

pentru deschiderea creditelor bugetare, a dispozițiilor bugetare privind repartizarea creditelor bugetare, 

precum și a fundamentărilor privind eventualele depășiri la deschiderile lunare de credite sau la 

depășirea cotei de 1/12  din bugetul anului anterior, până la aprobarea bugetului inițial; 
 - întocmirea și depunerea la trezoreria Târgu-Neamț a cererilor de deschidere de cont și a 

formularelor cu specimene de semnături ale persoanelor autorizate să dispună operațiuni de încasări și 

plăți în conturi; 
 - întocmirea situației lunare și trimestriale privind monitorizarea cheltuielilor de personal; 
 - întocmirea documentelor aferente dării de seamă lunare, respectiv, bilanț, cont de execuție al 

bugetului local privind proiectele cu finanțare din fonduri externe nerambursabile aferente cadrului 
financiar 2014-2020, situația privind plățile restante și depunerea acestora la Direcția Generală a 

Finanțelor Publice Neamț, Serviciul Sinteză și Asistența Elaborării și Execuției Bugetelor Locale; 
 - întocmirea și depunerea raportărilor lunare în Sistemul Național de Raportare FOREXEBUG: 
  * Contul de execuție Non-trezor F1115; 
  * Balanța de verificare F1102; 
  * Situația plăților efectuate și a sumelor declarate pentru cota-parte aferentă cheltuielilor 

finanțate din FEN Postaderare F1114 – Anexa 19; 
  * Plățile restante și situația numărului de posturi – F1118; 
  *Situația plăților efectuate din fonduri externe nerambursabile FEN postaderare, titlul 

56 și titlul 58, F1122, Anexa 27; 
  * Situația plăților efectuate la titlul 65 „Cheltuieli aferente programelor cu finanțare 

rambursabilă”, F1123, Anexa 28; 
  * Situația activelor și datoriilor financiare, F1125, Anexa 40. 
 - înregistrarea zilnică, cronologică și sistematică a operațiunilor de plăți derulate prin casă și 

conturile deschise la trezorerie în baza documentelor justificative; 
 - elaborarea şi prezentarea spre aprobarea trezoreriei a programului de finanţare a investiţiilor, 

urmărirea realizării acestuia şi luarea de măsuri de ţinere a evidenţei operative a operaţiunilor 

financiar-contabile ce derivă din acesta; 
 - înregistrarea în evidenţa financiar-contabilă a tuturor operaţiunilor cu caracter economico-
financiar care au loc în cadrul unităţii pe bază de documente legale, întocmite şi aprobate conform 

instrucţiunilor de aplicare a planului de conturi şi a actelor normative în vigoare; 
 - întocmirea lunară a balanței de verificare și asigurarea concordanței între conturile sintetice și 

analitice; 
 - s-a efectuat contabilitatea fondurilor externe nerambursabile; 
 - organizarea și ţinerea evidenţei sintetice şi analitice a cheltuielilor după natura lor; 
 - inventarierea anuală a patrimoniului unităţii, efectuând valorificarea acesteia; 
 - întocmirea notelor contabile şi a centralizatoarelor pentru debitarea, respectiv creditarea 

conturilor; 
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 - întocmirea lunară a statelor de plată, asigurarea evidențierii lor în contabilitate, precum și a 

obligațiilor de plată aferente, efectuarea plății drepturilor băneşti (salarii, indemnizaţii concedii de 

odihnă, concedii medicale, sporuri etc.) față de salariați și a obligațiilor de plată către bugetul de stat; 
 - întocmirea evidenţei contabile a mijloacelor fixe, a obiectelor de inventar, materiilor, 

materialelor, mijloacelor băneşti; 
 - urmărirea încadrării în plafoanele alocate pentru plata utilităţilor: energia electrică şi termică, 

convorbirile telefonice etc, precum și a altor cheltuieli generate de secțiunea de funcționare a unității;  
 - a asigurat procurarea și plata, precum și întocmirea şi ţinerea la zi a evidenţei tehnico-
operative a aprovizionării cu materiale, furnituri de birou, articole de papetărie, materiale de curățenie, 

materiale de reparații, piese de schimb etc, în colaborare directă cu Compartimentul Achiziții publice și 

Administrarea domeniului public și privat, conform planului anual de achiziții aprobat la nivelul 

unității, respectând prevederile legale aplicabile în acest domeniu; 
 - stabilirea salariilor în conformitate cu actele normative în vigoare; 
 - întocmirea şi actualizarea evidenţei permanente a vechimii în muncă a personalului în vederea 
acordării drepturilor generate de aceasta, în conformitate cu prevederile legale în vigoare; 
 - întocmirea programării concediilor de odihnă şi urmărirea respectării acesteia; 
 - întocmirea şi asigurarea transmiterii în termen a dărilor de seamă statistice privind forţa de 

muncă şi cheltuielile de personal şi toate celelalte situaţii privind salariaţii unității; 
 - urmărirea întocmirii contractelor comerciale şi civile, precum și supunerea acestora activității 

de control financiar preventiv propriu; 
 - s-au eliberat la cerere adeverințe salariale; 
 - salariații acestui compartiment au fost membri în diferite comisii, printre care și cele de 

concurs; 
 - publicarea documentelor financiar-contabile de interes public pe pagina de Internet a unității, 

în scopul respectării principiului transparenței activității. 
 
 

COMPARTIMENT AUDIT INTERN 
 

        Activitatea Compartimentului Audit Intern din cadrul Primăriei Vânători-Neamț se desfășoară 

în conformitate cu prevederile Legii nr. 672/2002 privind auditul public intern, (republicată), ale 
Normelor generale privind exercitarea activității de audit public intern, Cap. I punctul 1.4.1. și Cap. 

II punctul 2.2.1, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1086/2013; ale Normelor specifice privind 
exercitarea activității de audit intern în cadrul Compartimentului Audit Intern al Primăriei Vânători-
Neamț, în mod planificat.  

Conform prevederilor și atribuțiilor auditului intern, misiunile de audit intern ce s-au realizat în 
cadrul Primăriei Vânători-Neamț au avut drept scop de a da asigurare și respectiv de a da consiliere 
Primarului Primăriei Vânători-Neamț în ceea ce privește buna organizare și funcționare a 
activităților din cadrul Primăriei Vânători-Neamț și a entităților din subordonare: Seminarul 
Teologic Ortodox Veniamin Costachi și Liceul Tehnologic Arhimandrit Chiriac Neculau, precum 
și de a contribui la îmbunătățirea sistemelor de management al riscurilor și de control, printr-o 
abordare sistematică și metodică, astfel încât obiectivele stabilite să fie realizate în condiții de 

economicitate, eficacitate și eficiență. 
Misiunile derulate în anul 2019 au fost selectate pe baza priorităților stabilite, conform 

planificării corespunzând normelor metodologice specifice, avându-se în vedere structura 
organizatorică a instituției și modificările apărute în plan legislativ. Totodată, s-au luat în 
considerare rezultatele analizei riscurilor, precum și fondul de timp disponibil pentru desfășurarea 
activității de audit intern.  

Astfel, s-a efectuat o analiză și evaluare preliminară a riscurilor relevante pentru  toate 
structurile și activitățile instituției, avându-se în vedere probabilitatea existenţei unor erori 
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semnificative, fraude, neconformităţi şi alte expuneri la risc, perturbatoare sistemului funcțional, 
scopul auditului fiind să ducă la diminuarea lor pentru fiecare domeniu de activitate, optimizând 
astfel fiecare domeniu auditat. 

Funcție de utilizarea în mod corespunzător a resurselor de audit, respectiv a personalului şi a 

fondului de timp existent pentru activităţile de auditare propriu-zisă, corespunzător planului de audit 
pentru anul 2019 s-au realizat misiuni de consiliere pentru determinarea proceselor de guvernanţă, 

managementul riscului şi control, determinarea metodologiei de lucru în conformitate cu cadrul 
legislativ și sistemul informațional al activităților, precum și evaluarea activităților în 
Managementul Salariilor, Inventarierea - Casare mijloace fixe. 

De asemenea, s-a evaluat modul de Implementare a Standardelor Controlului Intern 
Managerial la nivelul Primăriei Vânători-Neamț și entităților subordonate (unitățile de învățământ). 

 Evaluarea implementării: s-a constatat o implementare conformă a standardelor pentru 

Primăria Vânători-Neamț și entităților subordonate. 
 S-a efectuat evaluarea cadrului metodologic şi procedural pentru toate activitățile la 

nivelul Primăriei Vânători-Neamț și entităților subordonate:  
           Recomandările auditorului: 

 De implementat Funcțiile sensibile la nivelul Primăriei Vânători-Neamț; 
 Comisia de monitorizare SCIM, 
 Determinarea tuturor activităților specifice locului de muncă în analogie cu cele 

existente și procedurile specifice fiecăreia. 
 Actualizarea Procedurilor specifice cu informații complete derulării activității 

conform metodologiei de lucru și cadrului legislativ. 
 

 Evaluarea sistemului anticorupție.  

 Recomandările auditorului:  
 Numirea Consilierului Etic; 
 Comisia de disciplină.  

 
Misiunile exercitate au respectat normele specifice auditului: 

 s-a exercitat o funcţie de evaluare independentă, concretizată în recomandări; 
 s-a respectat codul privind conduita etică și standardele profesionale; 
 auditul nu a fost implicat în exercitarea activităților audiate; 
 a fost completată declarația de independență - a fost conformă cu realizarea auditului.  

 

COMPARTIMENT PROIECTE – PROGRAME, DEZVOLTARE LOCALĂ 
 

A. Fonduri Guvernamentale/europene obținute în 2019 
 

1. Programul Național pentru Dezvoltare Rurală prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare 
Rurală- C1.1- SM 19.2 – Contract de finanțare Nr. C1920072S214012905943 din 14.06.2019 
aferent proiectului „DOTĂRI PENTRU CENTRUL SOCIO-EDUCATIV DIN COMUNA 
VÂNĂTORI-NEAMȚ, JUDEȚUL NEAMȚ– în valoare totală de 312.525,52 lei. 

2. Programul Național pentru Dezvoltare Rurală - C1.1-SM 19.2 – Contract de finanțare Nr. 

C1920074X214012905777 din 14.06.2019 aferent proiectului „ACHIZIȚIONAREA DE 
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UTILAJE ȘI ECHIPAMENTE PENTRU SERVICII PUBLICE DESFĂȘURATE ÎN 

COMUNA VÂNĂTORI-NEAMȚ, JUDEȚUL NEAMȚ”– în valoare totală de 381.325,43 lei 

(nerambursabil + bugetul local).  
 

B. Investiţii finalizate 2019 
 
1. Modernizare rețea de drumuri de interes local comuna Vânători-Neamț, județul Neamț - 

finanțat prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală, submăsura 7.2 –valoare totală 

nerambursabilă 5.248.506,15 lei. 
2. Extinderea rețelei publice de apă și apă uzată în localitățile Lunca și Nemțișor din comuna 

Vânători-Neamț, județul Neamț” - finanțat prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală, 

submăsura 7.2 – valoare totală nerambursabilă 5.483.034.31, lei. 
3. Contract de achiziție publică având ca obiect cumpărare TRACTOR în cadrul proiectului 

„ACHIZIȚIONAREA DE UTILAJE ȘI ECHIPAMENTE PENTRU SERVICII PUBLICE 

DESFĂȘURATE ÎN COMUNA VÂNĂTORI-NEAMȚ, JUDEȚUL NEAMȚ”, finanțat prin FEADR, 
submăsura 19.2 –  valoare totală a proiectului 381.325,43 lei (nerambursabil + bugetul local). 
 

     
 

4. SISTEM DE SONORIZARE din cadrul obiectivului de investiții DOTĂRI PENTRU 

CENTRUL SOCIO-EDUCATIV DIN COMUNA VÂNĂTORI-NEAMȚ, JUDEȚUL NEAMȚ, 
finanțat prin FEADR, submăsura 19.2 - valoare totală nerambursabilă a proiectului 312.525,52 lei. 

5. CAMERA DE FILMAT ȘI ACCESORII AFERENTE din cadrul obiectivului de investiții 
DOTĂRI PENTRU CENTRUL SOCIO-EDUCATIV DIN COMUNA VÂNĂTORI-NEAMȚ, 

JUDEȚUL NEAMȚ, finanțat prin FEADR, submăsura 19.2 - valoare totală nerambursabilă a 

proiectului 312.525,52 lei. 
6. Execuție lucrări pentru 1,080 km din Reabilitare îmbrăcăminte drumuri modernizate prin 

Programul SAPARD din sat Nemțișor, Comuna Vânători-Neamț, județul Neamț (km 0+000 → km 

1+080) conform CONTRACT SUBSECVENT NR. 1 din cadrul ACORDULUI - CADRU DE 
EXECUȚIE LUCRĂRI (inclusiv PROIECTARE la faza PT și asistență tehnică din partea 

proiectantului) pentru Reabilitare îmbrăcăminte drumuri modernizate prin Programul SAPARD din 
Comuna Vânători-Neamț, județul Neamț și Modernizare rețea de drumuri de interes local în satele 

Lunca și Nemțișor, comuna Vânători-Neamț, județul Neamț - finanțat din Bugetul Local- valoarea 
totală a acordului cadru 17.201.808,37 lei. 
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C. Investiţii în derulare 

1. Achiziție publică pe loturi având ca obiect cumpărare ECHIPAMENTE pentru TRACTOR în 
cadrul proiectului „Achiziționarea de utilaje și echipamente pentru servicii publice desfășurate în 

comuna Vânători-Neamț, județul Neamț” – faza procedurii simplificate de achiziție publică - în valoare 
totală de 381.325,43 lei. 

2. Contract de achiziție publică având ca obiect cumpărare MICROBUZ 19+1 cu accesibilizare 

pentru persoane cu dizabilități (2 locuri) în cadrul proiectului „Dotări pentru Centrul Socio-Educativ 
din comuna Vânători-Neamț, județul Neamț”(faza procedurii simplificate de achiziție publică) - în 
valoare totală de 312.525,52 lei. 

3. Poduri din beton armat, comuna Vânători-Neamț, județul Neamț, finanțat prin Ministerul 
Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Programul Național de Dezvoltare Locală (faza 

de execuție lucrări) – valoare totală proiect 3.079.205 lei. 
4. Modernizare strada Fundătura Grădiniței și strada Cetății, Comuna Vânători-Neamț, județul 

Neamț - finanțat prin bugetul local (faza de execuție lucrări)- valoare totală proiect 1.066.514,58 lei. 
5. Recompartimentare interioară, extindere și drenaj grădiniță existentă”, grădinița S.A.M. cu 

program prelungit, sat Vânători-Neamț, comuna Vânători-Neamț, județul Neamț - finanțat prin bugetul 
local (faza de execuție lucrări) - valoare totală lucrări 281.447,32 lei. 

6. Înființare Centru social multifuncțional „Ținutul Zimbrilor”- finanțare prin FEADR submăsura 

19.2, - etapa semnare contract de finanțare – valoare totală proiect 495.079,31 lei. 
 

D. Proiecte de viitor 2020-2021 
 

1. CONTRACT SUBSECVENT NR. 2 din cadrul ACORDULUI-CADRU DE EXECUȚIE 

LUCRĂRI pentru Reabilitare îmbrăcăminte drumuri modernizate prin Programul SAPARD din 
Comuna Vânători-Neamț, județul Neamț (rest de executat și asistență tehnică din partea 

proiectantului) și Modernizare rețea de drumuri de interes local în satele Lunca și Nemțișor, 

comuna Vânători-Neamț, județul Neamț (inclusiv PROIECTARE la faza PT și asistență tehnică 

din partea proiectantului); 
2. Extinderea rețelei publice de apă și apă uzată din satul Vânători-Neamț, județul Neamț (faza de 

realizare studiu de fezabilitate).  
*Și alte proiecte în funcție de necesitățile și prioritățile locale și de contextul de finanțare.  

 
 

COMPARTIMENT SERVICIUL VOLUNTAR PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ 
 
Activitatea de prevenire 2019 

 Controlul la gospodăriile cetăţenilor s-a efectuat la un număr de 123 gospodării şi instituţii 

publice din subordinea Primăriei, la 3 școli și 4 biserici de pe teritoriul comunei.  
 Toate gospodăriile (123) la adresa cărora s-a executat informarea publică au fost ulterior 

controlate (aşa cum reiese din Carnetele de Control) stabilindu-se măsuri şi termene pentru 

eliminarea deficienţelor constatate; 
 S-au efectuat măsuri de prevenire a incendiilor la adunări publice, sărbători câmpeneşti, zilele 

comunei, concerte etc. – 3 activități; 
 S-a asigurarat şi s-a verificat permanent activitatea de deszăpezire şi combaterea poleiului în 

satele Lunca și Nemțișor. 
 

Activitatea de intervenţie 
  În cursul anului 2019 au avut loc intervenţii ale S.V.S.U. după cum urmează: 

a) Intervenţii la incendii 
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 incendii culturi agricole şi mirişti – un incendiu,  stins 
 incendii liziere de pădure – 0 
 incendii la gospodăriile cetăţeneşti și anexe gospodărești în cooperare cu Detaşamentul de 

Pompieri Militari - 6 

b) Intervenţii la inundaţii 
 0 intervenții la inundații 
 2 intervenţii la deszăpezire şi combaterea poleiului;  
 intervenţii pentru înlăturarea efectelor la fenomene meteo extreme (furtuni) au fost în număr de 

2 pe DN15 B zona Braniște pentru îndepărtarea arborilor rupți de vijelii; 
 S-a intervenit în 3 cazuri cu utilajul din dotare pentru a extrage din diverse locuri (fose septice, 

iaz secat)a unor animale domestice căzute în aceste locuri; 
 Împreună cu pompierii militari de la departamentul pirotehnic, s-a participat la un număr de 6 

misiuni de ridicare de muniție neexplodată;  
 S-a participat împreună cu pompierii militari la 7 obiective pentru  recunoaștere în teren; 
 Pe parcursul a două săptămâni, s-a făcut recunoașterea în teren a hidranților din satul Vânători 

și a fost verificată starea de funcționare a acestora;  
 S-au inventariat toate fântânile de pe domeniul public din comună, în 22 de zile.  

 
Alte activităţi desfăşurate de S.V.S.U. 

 S-au monitorizat râurile şi podurile de pe raza localităţii în intervalele cod galben şi portocaliu 

la inundaţii; 
 S-au rezolvat reclamaţii și sesizări cetăţeni în număr de 3, rezolvate în mod direct de către 

S.V.S.U., iar una pe cale amiabilă între părţi; 
 S-a organizat şi s-a participat la acţiunea de ecologizare a malurilor râurilor Ozana și Cacovea 

din localitate şi a zonelor de agrement valea  Secului ; 
 S-au coordonat activităţile de curăţare, reparare de noi şanţuri şi rigole de preluare a apelor 

pluviale în special în zonele cu pericol de inundaţie la ploi abundente; 
 S-a monitorizat programul de ignifugare a şarpantelor de la şcoli, grădiniţe; 
 S-au monitorizat diverse activităţi sau acţiuni, dispuse de Primarul comunei; 
 S-a asigurat serviciul de permanenţă în perioada întreruperii activităţii în Primărie (Paşte, Anul 

Nou şi alte sărbători legale) şi atunci când a fost emis cod galben și în cel mai rău caz, cod 

portocaliu; 
 S-au coordonat lucrările de decolmatare şi curăţare a canalelor pluviale principale;  
 Șeful Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei a participat cu membrii 

serviciului voluntar la concursul profesionist al serviciilor voluntare; 
 Șeful S.V.S.U. a participat cu copiii de la școală la concursurile „Cu viața îmi apăr viața” și 

„Prietenii pompierilor”; 
 Șeful S.V.S.U a participat la toate ședințele de instruire organizate de Inspectoratul pentru 

Situații de Urgență Petrodava al Județului Neamț pe anul 2019; 
 La începutul anului, cu ocazia controlului efectuat de Inspectoratul Situații Urgență Neamț, 

șeful S.V.S.U al comunei Vânători-Neamț a participat la verificarea unităților din comună; 
 Șeful S.V.S.U. a participat la controlul efectuat de Autoritatea Națională Apele Române pe 

teritoriul comunei; 
 Șeful S.V.S.U. a participat la verificarea secțiilor de votare;  
 Șeful S.V.S.U. a participat la defilarea din 13.09.2019 de ziua pompierilor la Piatra-Neamț: 
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COMPARTIMENT PROTECȚIE CIVILĂ 

Protecţia Civilă este o componentă a Apărării Naţionale şi cuprinde ansamblul măsurilor 

adaptate şi activităţile desfăşurate în scopul asigurării protecţiei populaţiei, salariaţilor, a bunurilor 

materiale, a valorilor culturale şi a factorilor de mediu în caz de dezastre. 
 Avându-se în vedere baza legislativă în vigoare şi ţinând cont de structura organizatorică, 

precum şi misiunile Protecţiei Civile, la nivelul localităţii Vânători-Neamţ funcţionează Comitetul 

Local pentru Situaţii de Urgenţă şi Centrul Operativ cu Activitate Temporară conduse de Primar în 

calitate de şeful Protecţiei Civile al comunei, şi de un inspector de protecţie civilă având un număr de 

formaţiuni de protecţie civilă, încadrate cu personal de specialitate capabil să asigure îndeplinirea unor 

misiuni de intervenţie specifice situaţiilor (dezastre, chimic sau nuclear). 
 În anul 2019 activităţile de protecţie civilă s-au axat în principal pe îndeplinirea cerinţelor 

programului Protecţia populaţiei, bunurilor materiale, a valorilor culturale şi a factorilor de mediu în 

situaţii de protecţie civilă (cutremure de pământ, alunecări de teren, prăbuşiri de teren, prăbuşiri de 

clădiri şi instalaţii, incendii de mari proporţii, accidente chimice şi nucleare, etc. ). Pentru îndeplinirea 
obiectivelor programului sus menţionat s-au avut în vedere o serie de indicatori specifici, dintre care 
mai importanţi au fost: 

1. Scăderea timpului de reacţie pentru înlăturarea urmărilor dezastrelor şi creşterea numărului de 

localităţi înştiinţate în unitatea de timp; 
2. Protecţia personalului în situaţia producerii unui dezastru la nivelul localităţii; 
3. Asigurarea operativităţii punctelor de comandă. 

  Pe linia Protecţiei Civile în anul 2019 la nivelul comunei Vânători-Neamţ au fost executate 

următoarele: 
 A fost actualizat Planul de analiză și acoperire a riscurilor pe 2019; 
 Au fost executate acţiuni de limitare şi înlăturare a efectelor inundaţiilor datorită ploilor 

torenţiale şi a scurgerii de pe versanţi; 
 Au fost verificate şi monitorizate cursurile de apă de pe raza localităţii; 
 A fost întocmit şi avizat „Planul de intervenţie la inundaţii şi îngheţ şi accidentări privind 

protecţia mediului”; 
 A fost întocmit şi avizat „Planul de intervenţie la deszăpezire”; 



 

 
 16 

 A fost întocmit şi avizat „Planul de Apărare în cazul producerii unei situaţii de urgenţă 

specifice provocate de cutremur şi / sau alunecări de teren”; 
  Pe linia mobilizării la locul de muncă au fost întocmite şi avizate cererile de mobilizare, 

actualizate lunar. 
 
 

COMPARTIMENT POLIȚIA LOCALĂ 

  Compartimentul Poliției Locale Vânători-Neamț este încadrat cu 3 Polițiști Locali care, în 
conformitate cu prevederile Legii nr. 155/2010, au executat atribuții în următoarele domenii de 

activitate: 
- Ordinea și liniștea publică; 
- Circulația pe drumurile publice; 
- Activitatea comercială; 
- Disciplina în construcții și afișajul stradal; 
- Protecția mediului; 
- Evidența persoanei; 
- Alte domenii stabilite prin lege.  

 
ACTIVITĂȚI DE PREVENIRE 
 

 Asigură protecția personalului din aparatul de specialitate al primarului la efectuarea  
unor controale ori acțiuni specifice. 

 S-au însoțit în teren reprezentanții autorității publice locale, județene, centrale, 

sprijinindu-i în executarea atribuțiilor ce le revin, precum: Garda de Mediu, Garda 

Financiară, Protecția Consumatorului, Protecția copilului, organele de poliție și 

Judecătorie etc. 
 S-a acționat împreună cu lucrătorii Postului de Poliție, Pompieri, Lucrători I.S.U. atunci 

când situația a impus acest lucru la activități de salvare și evacuare a persoanelor și 
bunurilor periclitate de incendii, accidente, calamități naturale, precum și delimitare și 

înlăturare a urmărilor provocate de astfel de evenimente; 
 Fluidizarea traficului rutier la Liceul Tehnologic la intrarea/ieșirea elevilor de la cursuri; 
 S-au executat activități de protejare a pășunilor comunale, privind pășunatul înainte de 

data stabilită a animalelor, organizarea de stâni, de repartizare și respectare a 

suprafețelor de pășune; 
 S-a acționat pentru disciplinarea deținătorilor de animale, privind deplasarea spre și 

dinspre islaz; 
 S-a acționat pe linia combaterii distrugerilor de culturi, prin pășunarea  animalelor, 

precum și de caii aparținând persoanelor de etnie rromă care sunt lăsați slobozi; 
 S-a acționat pentru redarea în proprietatea publică și privată a comunei a unor suprafețe 

de teren ocupate și împrejmuite abuziv; 
 S-a asigurat ordinea și liniștea publică în locurile ce necesită acest lucru, cum  sunt: 

discoteci, școli, cu ocazia unor manifestări organizate pe raza de competență: sărbători 

de iarnă, 8 martie, ziua comunei, la manifestările religioase ce au avut loc la unitățile de 

cult de pe raza de competență cu diferite ocazii, exemplificând Învierea, Înălțarea, Anul 

Nou etc. 
 S-a asigurat fluența traficului rutier în executarea atribuțiilor de mai sus; 
 Au fost luate măsuri de supraveghere a unităților școlare în timpul desfășurării orelor de 

curs cât și în afara acestora, a tuturor obiectivelor ce intră în subordinea autorității 

publice locale - cămin cultural, bibliotecă, muzeu, magazine, biserici, oficiu poștal, 

C.E.C. etc., prevăzute în planul de pază al comunei; 
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 S-a acționat pentru prevenirea și combaterea cerșetoriei atât în centrul comunei cât și în 

zonele turistice; 
 S-au executat acțiuni și controale pentru prevenirea și combaterea faptelor prevăzute în 

H.C.L. nr. 10/2007 și H.G. 2293/2004; 
 S-au executat patrulări de zi și de noapte, circa 3 – 4 patrulări pe săptămână, în care au 

fost incluse traseele și locurile predispuse săvârșirii unor fapte ilegale, pentru prevenirea 

faptelor privitoare la viața și integritatea persoanei, prevenirea furturilor de orice fel, 

inclusiv furturi de pe câmp și distrugeri de culturi; 
 S-au executat activități de verificare și soluționare a sesizărilor primite de la cetățeni, 

parte din ele declinându-se competența organelor de poliție. 
 S-a intervenit împreună cu lucrătorii postului de poliție la aplanarea unor stări 

conflictuale în comunitatea de rromi și nu numai; 
 Lunar se execută împreună cu Poliția Locală și serviciul de asistență socială Târgu-

Neamț, cu Serviciul de Asistență Socială Vânători-Neamț acțiuni pentru prevenirea și 

combaterea cerșetoriei pe raza orașului Târgu-Neamț și comuna Vânători-Neamț.  

 
ACTIVITĂȚI DE CONSTATARE 
 

 Au fost înregistrate și soluționate un număr de 28 plângeri din care 6 plângeri au fost înaintate 

spre soluționare organelor de cercetare ale poliției, referindu-se la furturi de pe câmp și 

distrugeri de culturi; 
 Au fost aplicate un număr de 25 de contravenții în cuantum de 6.500 lei, la Legea nr. 61/1991 

și H.C.L. nr. 10/2007 și altele; 
 Au fost aplicate un număr de 102 de avertismente polițienești privind prevenirea încălcării la 

Legea nr. 61/1991, H.C.L. 10/2007, Legea nr. 12/1990, și altele; 
 Au fost aplanate un număr de 35 stări conflictuale, neînțelegeri, amenințări, nerespectarea 

amplasării unor garduri, tulburări de posesie, nesupraveghere de minori, stări conflictuale care 

nefiind aplanate puteau degenera în fapte grave; 
 Au fost înregistrate și soluționate un număr de 10 Decizii Judecătorești care, conform 

Serviciului de Probațiune, mai multe persoane au prestat munca neremunerată în folosul 

comunității însumând un număr de 880 ore. 
 Au fost distribuite 1.000 de informări persoanelor fizice și 20 de informări persoanelor juridice 

privind respectarea prevederilor H.C.L. 10/2007. 
 S-au ținut un număr de 4 ședințe de popularizare a unor acte normative cu elevii din școlile de 

pe raza comunei. 
 Au fost executate un număr de 25 controale pe linia respectării prevederilor H.G. 2293/2004 și 

H.C.L. 10/2007 la deținătorii de instalații de debitat material lemnos. 
 

ACTIVITĂȚI PE LINIA PAZEI BUNURILOR 
 

Există trei posturi de pază mobile în satele Vânători-Neamț, Nemțișor, și Lunca, încadrat cu 
patru agenți de pază care, conform atribuțiunilor 

 
- Asigură paza obiectivelor din comună: Școală, Biserică, Dispensar, Cămin Cultural, Primărie, 

Muzeu, Oficiu Poștal, C.E.C. etc. 
- Asigură paza locuințelor cetățenilor din zona de responsabilitate în cazul unor incendii, 

calamități naturale, intervenții medicale, acordă atenție caselor izolate, la presupusele persoane 

care pot fi victimile unora, predispuse la săvârșirea de fapte prin violență sau furturi din sau de 

pe lângă locuințe, de animale, cum sunt bătrânii ce nu se pot apăra, care locuiesc în zonele 



 

 
 18 

dosnice, neiluminate; 
- Patrulează permanent în zona de responsabilitate, identifică și urmărește comportamentul 

suspect al unor indivizi, al persoanelor care frecventează  până la ore târzii în localuri și baruri, 

sau a celor care staționează timp îndelungat pe la colțurile sau intersecțiile de drumuri; 
- Acordă atenție deosebită persoanelor care frecventează noaptea drumurile publice, alte căi de 

acces și studiază locuințele sau anumite sedii, ateliere etc. ale unor agenți economici - și notarea 

acestora în agendă. 
- Identifică persoanele fizice și agenții economici, care pe timpul nopții transportă cu orice mijloc 

de transport - gunoi menajer, rumeguș etc., pe malurile, șanțurile, albia râurilor, aruncându-l sau 
depozitându-l ilegal; 

- Înștiințează cetățenii că orice deplasare a animalelor bovine și cabaline pe drumurile satului, 
indiferent în ce împrejurări să se facă cu ele însoțite și legate, nu slobode; 

- Anunță conducerea primăriei cu privire la lipsa iluminatului public, acolo unde iluminatul 
public la institutiile publice, în locurile dosnice și întunecoase nu funcționează; 

- Identifică, în zona de responsabilitate, obstacolele de pe orice cale de acces, deschisă circulației  

publice, cum ar fi: material lemnos, bolțari, coceni, balast, nisip etc., sau chiar mijloace de 

transport parcate și care ar îngreuna deplasarea unor mijloace auto la incendii, intervenții 

medicale etc. 
 De asemenea, în atribuțiile agenților de pază intră și organizarea, funcționarea și executarea 

serviciului de pază la Campusul Școlar. La acest obiectiv paza se execută de către un număr de 22 de 
persoane beneficiare de prevederile Legii nr. 416/2001, însumând circa 800 ore lunar. 
 În toată această perioadă nu au fost constatate infracțiuni, contravenții ori pagube produse 

instituției, serviciul de pază executându-se în mod corespunzător. 
 

 
COMPARTIMENT ASISTENȚĂ SOCIALĂ, RELAȚII CU PUBLICUL, 

SECRETARIAT 
 
 Conform Legii nr. 292/2011, pentru a acorda servicii sociale pe teritoriul României, 
furnizorii de servicii sociale trebuie acreditați. În urma documentației depuse la Ministerul Muncii, 

Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, Primăria Vânători-Neamț a obținut Certificat de 

acreditare ca furnizor de servicii sociale. După obținerea acestui certificat de acreditare, s-a întocmit și 

transmis către Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor vârstnice, cererea de 

licențiere, fișele de autoevaluare și documentele justificative, conform legislației în vigoare, necesară 

în vederea obținerii licențierii pe servicii sociale acordate prin Centrul Socio-Educativ Vânători-
Neamț, pentru care s-a obținut licența definitivă, conform Licenței de funcționare nr. 719/27.05.2019, 

valabilă pe perioada 06.08.2018-05.08.2023. 
 
  Serviciul de Asistență Socială, Relatii cu Publicul, Secretariat  este structura specializată în 

administrarea şi acordarea beneficiilor de asistenţă socială şi a serviciilor sociale, înfiinţată la nivel de 

Serviciu (compartiment funcțional) în subordinea aparatului de specialitate al primarului comunei, cu 
scopul de a asigura aplicarea politicilor sociale în domeniul protecţiei copilului, familiei, persoanelor 

vârstnice, persoanelor cu dizabilităţi, precum şi altor persoane, grupuri sau comunităţi aflate în nevoie 
socială.  
            Există efectuate:  

 Strategia locală de dezvoltare a Comunei Vânători - Neamț, pentru perioada 2014 - 2020,   
aprobată prin H.C.L. nr.43/26.09.2013, cu anexele: Anexa 1 - Plan de Dezvoltare Durabilă a 

comunei Vânători-Neamț, județul Neamț 2014 – 2020 -Portofoliu de acțiuni cu finanțare locală 

și finanțare europeană versiune actualizată; Anexa 2 - Plan local de acțiune pentru 

îmbunătățirea situației romilor de pe raza comunei Vânători-Neamț; 
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 Fișa de lucru privind evaluarea nevoilor comunității de rromi; 
 Planul Strategic de Dezvoltare a Serviciilor Sociale 2013-2020, anexă la H.C.L. nr. 31 din 

26.07.2012; 
 Planul anual de acțiune privind serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul 

Consiliului Local al comunei Vânători-Neamț, judetul Neamț, pe anul 2019.  

 
 Alocații de stat, alocații de susținere a familiei (stabilire, modificare, reluare, încetare), 

indemnizație creștere copil + stimulent de inserție. 

 
La data de 31 decembrie 2018 figurau în evidențele serviciului de asistență socială 193 familii 

beneficiare de alocații de susținere în plată iar la 31 decembrie 2019 figurau în evidență 206 de familii 

beneficiare. 
La data de 1 ianuarie 2019 figurau în evidențele serviciului de asistență  socială 157 familii 

beneficiare de venit minim garantat în plată iar la 31 decembrie 2019 figurau în evidență 143 de familii 

beneficiare. 
 

 
LUNA 

ANUL 2019 

Acordări Modificări Reluări Suspendări Încetări 

IANUARIE 7 3 4 0 1 

FEBRUARIE 1 1 3 0 4 

MARTIE 1 0 1 0 14 

APRILIE 6 2 1 0 1 

MAI 3 0 0 1 3 

IUNIE 3 4 0 0 5 

IULIE 1 1 0 1 3 

AUGUST 0 4 0 1 7 

SEPTEMBRIE 6 2 0 6 0 

OCTOMBRIE 3 2 1 2 1 

NOIEMBRIE 4 1 4 1 2 

DECEMBRIE 4 0 0 0 4 

TOTAL      

 
În perioada 01.01.2019 – 30.12.2019  au fost acordate un număr de 2 ajutoare de înmormântare, 

în sumă totală de 1.000 lei, ajutor repatriere – 2 – în sumă de 4.000 lei și 4 ajutoare de urgență în sumă 

de 5.000 lei. 
  Pentru ajutorul pentru încălzirea locuinţei cu lemne, cărbuni, combustibili petrolieri pentru 

perioada sezonului rece au fost depuse: 
 Noiembrie 2019 au fost: 144 de familii beneficiare de Venitul Minim Garantat și 59 de familii, 

altele decât cele beneficiare de V.M.G.; 
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 Decembrie 2019 au fost 4 familii beneficiare de V.M.G. și 7 familii, altele decât cele 

beneficiare de V.M.G.; 
 Conform Parteneriatului înregistrat la Ocolul Silvic Târgu-Neamț cu nr. 2409/06.07.2017 și 

Primăria Vânători-Neamț cu nr. 2912/06.07.2017, s-au prezentat la sediul Primăriei un număr 

de 56 de persoane care au solicitat lemn de lucru și lemn de foc în decursul anului 2019 pentru 
care s-au întocmit demersurile necesare (întocmiri cereri, întocmit borderou și adresa de 

înaintare către Direcția Silvică Neamț). 

 
Protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor adulte cu handicap  

  În perioada 01.01.2019 –30.12.2019, au fost consiliate circa 150 de persoane cu nevoi 
speciale şi au fost întocmite:  
 118 anchete sociale pentru încadrare/reîncadrare în grad de handicap persoane adulte, care au 

depus dosarele la Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Neamț; 
 26 anchete sociale pentru încadrare/reîncadrare în grad de handicap copii, care au depus 

dosarele la Comisia pentru Protecția Copilului Neamț; 
 6 anchete sociale întocmite la solicitarea diverselor centre de primire a persoanelor cu 

handicap, pentru persoanele internate, în vederea actualizării dosarelor; 
 8 carduri-legitimație de parcare pentru persoanele cu handicap la cerere; 
 sprijin pentru acordarea de reduceri/scutiri taxe şi impozite locale; 
 consiliere, informare și sprijin pentru atribuțiile în baza Legii 448/2006.  

Având în vedere modificările intervenite (deces al persoanei cu handicap, schimbarea încadrării 

în grad de handicap, încetarea activităţii asistentului personal la cerere, opţiunea persoanei cu handicap 

grav de renunţare la indemnizaţie în favoarea asistentului personal), la data de 31.12.2019 se aflau în 
evidenţa Serviciului un număr de 25 asistenţi personali cu contract individual de muncă, din care 
încadraţi pe perioadă determinată un număr de 11, iar pe perioadă nedeterminată un număr de 14, 

conform valabilităţii certificatelor de încadrare în grad de handicap. 
Din numărul total de asistenţi personali, 16 sunt angajaţi pentru adulţii cu handicap grav şi 9 

sunt angajaţi pentru minorii cu handicap grav. Din numărul de 25 asistenţi personali ai adulţilor cu 

handicap grav, toţi sunt din cadrul familiei (părinţi/bunici ai copilului cu handicap grav). 
Menţionăm, de asemenea că la data de 31.12.2019 în evidenţa Serviciului au fost înregistrate un 

număr de 75 indemnizaţii în cuantum egal cu salariul net al asistentului social debutant cu studii medii 
din unităţile de asistenţă socială din sectorul bugetar, altele decât cele cu paturi, din care 56 
indemnizaţii s-au acordat persoanelor cu handicap grav adulte şi 19 indemnizaţii s-au acordat minorilor 
cu handicap grav prin reprezentantul lor legal.  
 

Referitor la numărul de controale efectuate asupra activităţii asistenţilor personali şi 

problemele sesizate: 
 
În conformitate cu prevederile art. 40, alin.2 din Legea nr 448/2006, privind protecţia şi 

promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, Serviciul de Asistenţă Socială dispune verificarea 

activităţii asistenţilor personali. 
În vederea aplicării prevederilor legale mai sus menţionate, la nivelul Serviciului, controalele 

privind activitatea asistenţilor personali se efectuează periodic. În acest sens, s-au efectuat în cursul 
trimestrului II al anului 2019, un număr de 50 de verificări la domiciliul persoanelor cu handicap grav 
privind activitatea asistenţilor personali. În urma verificărilor efectuate s-a constatat că asistenţii 

personali şi-au îndeplinit în general obligaţiile prevăzute în fişa postului, anexă la contractul  
individual de muncă, asigurând pentru persoanele cu handicap grav servicii de îngrijire social-
medicală de natură socială, după cum urmează: 
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o servicii de bază: ajutor pentru igiena corporală, îmbrăcare şi dezbrăcare, igiena 

eliminărilor, hrănire şi hidratare, transfer şi mobilizare, deplasare în interior, 

comunicare;  
o servicii de suport: ajutor pentru prepararea hranei sau livrarea acesteia, efectuarea de 

cumpărături, activităţi de menaj, însoţirea în mijloacele de transport, facilitarea 

deplasării în exterior în vederea îndeplinirii planului de recuperare elaborat de comisiile 

de expertiză medicală, companie, activităţi de administrare şi gestionare, activităţi de 

petrecere a timpului liber. 

În perioada aferentă prezentului raport de activitate nu s-au înregistrat abateri disciplinare ale 
asistenţilor personali care să impună luarea unor măsuri de sancţionare disciplinară conform Codului 

Muncii. 
Cu privire la modul în care se asigură înlocuirea asistentului personal pe perioada 

concediului de odihnă, în strânsă legătură cu lipsa sau posibilitatea de dezvoltare a centrelor de tip 

respiro: Menţionăm, că pe teritoriul administrativ al comunei nu funcţionează centre de tip respiro care 

să asigure găzduirea persoanei cu handicap grav pe perioada concediului de odihnă al asistentului 

personal, astfel că protecţia persoanei cu handicap grav s-a asigurat în toate cazurile de către membrii 

familiei extinse ai persoanei cu handicap grav. Totodată, în decursul anului 2019 asistenții personali au 

primit vouchere de vacanță, conform prevederilor legale. 
 

Referitor la instruirea asistenţilor personali: 
 
În temeiul prevederilor art. 38 lit. a) din Legea nr. 448/2006, republicată, asistentul personal are 

obligaţia să participe, o dată la doi ani, la instruirea organizată de angajator. În acest sens, în luna  

octombrie anul 2018, s-a  organizat instruirea tuturor asistenţilor personali, conform Tematicii de 

instruire a asistenţilor personali ai persoanelor cu handicap grav, aprobată prin Ord. nr. 319/2007 al 

Autorităţii Naţionale pentru Persoanele cu Handicap. Urmează în decursul anului 2020 să se 

organizeze o instruire cu asistenții personali, cu o firmă specializată, în funcție de fondurile 

disponibile.  
În anul 2019 asistenții personali au beneficiat de îndrumare, consiliere și sprijin  din partea 

inspectorului cu atribuții de asistență socială, în permanență.  
Pentru realizarea unei activităţi de protecţie specială reală, cu caracter permanent şi de calitate, 

Serviciul de Asistenţă Socială a colaborat cu factori implicaţi în asigurarea îndeplinirii acesteia, 

respectiv cu Consiliul Judeţean Neamţ - Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 

Neamţ, Comisia de Evaluare a Persoanelor cu Handicap pentru Adulţi Neamţ, Comisia pentru 

Protecţia Copilului Neamţ. 
 

 Tichete sociale pentru grădiniță 

Beneficiu acordat: un tichet social pentru grădiniţă de 50 de lei lunar, pentru perioada 

septembrie – iunie a anului şcolar. 
Condiţii de acordare: stimulentul educaţional se acordă familiilor cu mai puţin de 284 de lei 

venituri lunare pe membru de familie (2 x Venitul Minim Garantat pentru o persoană singură) şi este 

condiţionat de prezenţa zilnică a copiilor la grădiniţă. 
            Pentru perioada ianuarie – iunie 2019, au fost înscrise în evidența Serviciului 12 
dosare/beneficiari tichete sociale grădiniță, iar în perioada septembrie-decembrie 2019, un număr de 18 
dosare.  
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PROTECȚIA DREPTURILOR COPILULUI ŞI AUTORITATE TUTELARĂ 
 

 La sfârşitul anului 2019, în cadrul Serviciului de Asistență Socială se aflau în evidenţă: 
1. ASISTENȚĂ MATERNALĂ 

 25 asistenți maternali 
 28 de copii aflați la AMP 

Documente întocmite:  
 10 Anchete psihosociale 
 15 Caracterizări AMP 
 51 Fișe solicitare examen medical 
 Vizite la domiciliul copiilor aflați în asistență maternală:  

       4 vizite/ an / copil x 28 copii = 112 vizite 
 

2. PLASAMENT FAMILIAL 
 2 copii aflați în plasament familial: 2 

 
Documente întocmite: 

 2 Anchete psihosociale 
 Vizite la domiciliul copiilor aflați în plasament familial:  

         4 vizite/ an/ copil x 2 copii = 8 vizite 
 

3. COPII DIN VÂNĂTORI-NEAMȚ INSTITUTIONALIZAȚI: 28 
 În asistența maternală: 10 
 În centre rezidențiale: 15  
 În plasament familial: 3 
 Anchete efectuate: 34 

 
4. RĂSPUNS ALTE ADRESE: 74  
 
5. CARACTERIZĂRI ADULȚI PT. DOSARE PENALE: 12 
 
6. H.G. 691/2015 

– COPIII CU PĂRINȚI PLECAȚI ÎN STRĂINĂTATE: 102 
 Copii cu un singur părinte susținător plecat în străinătate: 14 
 Copii cu ambii părinți plecați în străinătate: 17 
 Copii cu un singur părinte plecat în străinătate: 71 
 Notificări trimise: 12 

 
7. COPII AFLAȚI ÎN SITUAȚIE DE RISC: 13 

- Documente întocmite: 
 Anchete sociale: 13 
 Plan de servicii: 13 

  
8. FIȘE DE OBSERVAȚIE ÎNTOCMITE: 44 

 
9.  FIȘE DE IDENTIFICARE A RISCURILOR ÎNTOCMITE: 44 
 

 
10.  RAPOARTE DE MONITORIZARE ÎNTOCMITE: 44 
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 COPII ÎNCADRAȚI ÎN GRAD DE HANDICAP „mediu”, „accentuat” și „grav” – 47. 
 

 S-au întocmit rapoarte de monitorizare pentru copiii încadrați în grad de handicap; 
 S-au întocmit anchete sociale de evaluare/reevaluare în grad de handicap -26 
 S-a oferit consiliere, informare și sprijin părinților/tutorilor privind documentele necesare 

pentru încadrarea/reîncadrarea în grad de handicap a copiilor, pentru a beneficia de prestațiile 

sociale în drept; 
 În perioada 01.01.2019-31.12.2019 s-au întocmit dosare pentru copii şi familii din Vânători-

Neamț asupra cărora s-au luat măsuri de ocrotire familială sau instituţională, măsuri educative 

şi de orientare sau reorientare şcolară, și alte anchete după solicitări, conform  legislației în 

vigoare, astfel: 
 S-au întocmit anchete sociale privind copiii deficienţi aflaţi în evidenţă în vederea reînnoirii 

certificatului de încadrare într-o categorie de persoane cu handicap ce necesită protecție 

specială;  
 S-au întocmit anchete sociale necesare menținerii măsurii de protecție specială – plasament de 

tip rezidențial sau la asistent maternal profesionist; 
 S-au întocmit caracterizări necesare asistenților maternali pentru reînnoirea contractelor de 

muncă;  
 S-au întocmit semestrial fișele de monitorizare a copilului cu dizabilitati, ce apoi au fost 

transmise Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Neamț;   
 S-au întocmit anchete sociale pentru copiii cu deficiențe pentru eliberarea certificatelor de 

orientare școlară și profesională și au fost sprijiniți părinții în întocmirea documentației 

necesare la Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională – 28.  
 Au fost organizate acţiuni pe linia prevenirii, depistării şi sancţionării faptelor de cerşetorie şi 

vagabondaj în rândul minorilor proveniţi din familii defavorizate social în colaborare cu Poliţia 

Locală;  
 S-au întocmit 21 dosare pentru copii aflați la unități școlare pentru a beneficia de sprijinul 

financiar „Bani de liceu”; 
 S-au întocmit 19 dosare pentru tineri studenți în vederea obținerii bursei sociale de la facultate; 
 S-a realizat activitatea de arhivare a documentelor pe anul 2018 şi s-a întocmit centralizatorul 

arhivistic și s–a predat la compartimentul arhivă; 
 Zilnic s-au acordat persoanelor solicitante, informaţii şi consultaţii referitoare la legislaţia în 

vigoare privind măsurile de protecţie a copilului şi a familiilor defavorizate.  
 

COPII AFLATI ÎN MONITORIZAREA SERVICIULUI DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ÎN 

VEDEREA PREVENIRII SEPARĂRII DE PĂRINȚI: 34 
 

Documente întocmite: 
- Anchete sociale  
- Plan de servicii 
- Fișe de observații 
- Fișe de identificare a riscurilor 
- Rapoarte de monitorizare.  

 
 Copii părăsiţi de mamă în unităţile sanitare 2018 (Maternitate sau Pediatrie) pentru care s-au 

făcut demersuri de prevenire a separării copilului de părinți -3 copii.  
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  Pentru activitatea de Autoritate Tutelară s-au întocmit: 
 

 16 anchete sociale pentru dosare de divorț cu minori efectuate la domiciliul fiecărui părinte; 
 dosare pentru stabilire curatelă specială; 
 au fost efectuate caracterizări pentru adulți în vederea soluționării dosarelor penale; 
 anchete sociale pentru scutire ajutor public judiciar; 
 anchete sociale pentru soluționarea unor dosare la solicitarea instanțelor sau altor instituții 

(poliție etc). 
 primirea și soluționarea corespondenței dintre instituții, a adreselor și petițiilor cetățenilor și 

întocmirea de anchete sociale diverse. Corespondenţa administraţiei publice se diferenţiază ca 

regim în funcţie de sursa ei de provenienţă. Astfel se poate vorbi de corespondenţa internă, în 

cazul documentelor emise de compartimentele din interiorul unei instituţii şi de corespondenţa 

externă, reprezentată de documentele care sunt emise de compartimentele unei instituţii către 

un destinatar din afara acesteia, ori de acele documente care provin din exterior de la alte 
persoane juridice sau fizice. 

            Activitate 2019: S-au efectuat un număr de 114 anchete sociale la solicitarea Biroului de 

Impozite și Taxe locale din cadrul Primăriei Vânători-Neamț, în vederea întocmirii dosarelor de 

insolvabilitate.  
 

Serviciile sociale existente la nivel local 
Nr. Cod serviciu Denumirea Capacitate Grad de  Bugetele estimate pe surse de finanțare, 

crt. social, conform serviciului  
Ocupa 
re   pentru serviciile sociale existente: 

 Nomenclatorul
ui social 

        
   

Buget 
 
Buget Buget Contribuții 

Alte 
surse  serviciilor 

sociale 
    

    
local 

 
Județean de persoane 

 
       
        stat beneficiare  

1 8810IDIV 

Servicii la domiciliu 
destinate persoanelor 
cu dizabilități prin 

asistent personal 40 65% 100%               -  

Conform 
legislației în 

vigoare            - 
           

2  8891CZ-C-II 
Centru Socio-Educativ 
Vânători – Neamț 105 60% 

231.581,33 
lei              -            -          -             - 

 
Serviciul social Centrul Socio-Educativ Vânători-Neamț funcționează în subordinea 

furnizorului de servicii sociale Primăria Vânători-Neamț, care deține licența de funcționare provizorie 
nr. 752/06.08.2018, în conformitate cu prevederile Legii 197/2012 privind asigurarea calității în 
domeniul serviciilor sociale. Capacitatea centrului este de 105 locuri copii, în prezent deține un număr 

de 70 beneficiari, copii școlari, proveniți din familii care se află în situații de dificultate.  
Scopul serviciului social „Centrul socio-educativ Vânători–Neamţ” este supravegherea, 

consilierea psihosocială și asigurarea suportului emoțional în vederea depăşirii situaţiilor de dificultate, 

menţinerea, refacerea şi dezvoltarea capacităţilor copilului şi ale părinţilor săi, pentru depăşirea 

situaţiilor care ar putea determina separarea copilului de familia sa. 
„Centrul socio-educativ Vânători–Neamţ” este un serviciu pentru protecţia copilului a cărui 

misiune este aceea de a preveni abandonul prin creșterea calității vieții copiilor aflați în dificultate şi să 

dezvolte programe de educaţie adecvate vârstei, nevoilor, potenţialului de dezvoltare şi 

particularităţilor acestora, prin asigurarea unor activitati de îngrijire, educație, recreere, socializare, 
consiliere, dezvoltarea deprinderilor de viață independentă, orientare școlară și profesională. 
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Beneficiarii serviciilor sociale acordate în „Centrul socio-educativ Vânători–Neamţ” sunt: 
a) Copii aflați în situație de risc (proveniți din  familii numeroase, monoparentale, cu un nivel 

scăzut de cultură și educație), existând posibilitatea de abandon școlar și familial;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
b) Copii cu părinte/părinți plecați în străinătate, prin îmbunătățirea frecvenței școlare și reducerea 

cazurilor de abandon școlar, cât și prin creșterea performanțelor școlare în rândul acestui grup 

țintă; 
c) Copii cu vârsta școlară, încadrați în învățământul de masă și părinții copiilor cărora li se acordă 

prestații și servicii destinate prevenirii separării lor; 
d) Copii care au beneficiat de o măsură de protecție specială și au fost reintegrați în familia 

naturală/extinsă; 
e) Copii care beneficiază de o măsură de protecție specială; 
f) Copii din mediul economic foarte scăzut, în care există riscul de separare a copilului de părinți; 
g) Părinți, reprezentanți legali, precum și alte persoane  care au în îngrijire acești copii și care 

beneficiază de consiliere și servicii destinate prevenirii separării lor; 
h) Familiile care se află într-o situație de dificultate și de marginalizare socială, fiind în 

imposibilitatea de a depăși această situație (inclusiv comunitatea de etnie rromă); 
i) Copii din familii cu moral scăzut, cu părinți care consumă alcool, droguri, stupefiante; 
j) Copii neglijați, abuzați sau maltratați în propria familie; 
k) Copii ai căror părință lucrează și nu există sprijinul familiei lărgite pentru îngrijirea, educarea și 

securitatea copilului; 
l) Alte categorii de persoane cu situații similare.  

 
COMPARTIMENT BIBLIOTECĂ, MUZEU 

 
 În anul 2019, s-a procedat la achiziţionarea a 191 volume în valoare de 4.514 lei, din care 109  

volume din bugetul alocat bibliotecii din fondurile Primăriei, iar 82 volume din donaţii. 
Numărul utilizatorilor Bibliotecii Comunale „Arhimandrit Chiriac Neculau”, Vânători-Neamţ 

în 2019 a fost de 1.100 de persoane. 
Potrivit statisticilor, s-au înregistrat 6.748 de vizite pe tot parcursul anului. 

  În scopul valorificării şi comunicării colecţiilor şi, implicit, pentru atragerea unui număr cât 

mai mare de persoane spre Bibliotecă, au fost organizate pe parcursul anului 2019 mai multe acţiuni 

cultural-educative din cele mai diverse: 
  În data de 15 ianuarie a avut loc sărbătoarea închinată poetului naţional  Mihai Eminescu -169 

de ani de la naștere şi Ziua Culturii Naţionale. Activitatea a început cu slujba de pomenire la Seminarul 

Teologic Ortodox „Veniamin Costachi” Mănăstirea Neamț, apoi a continuat cu un program artistic 

oferit de elevii Seminarului. În locaţia bibliotecii s-a menţinut cu această ocazie tradiţia candelei 

veşnic aprinse în memoria poetului Mihai Eminescu (activitate în parteneriat cu Asociația Culturală  

„Vânătorii lui Ștefan cel Mare”). 
 

Parastas pentru poetul Mihail Eminescu la Seminarul Teologic „Veniamin Costachi”, 15 ianuarie 2019.  
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Activitățile dedicate împlinirii a 169 de ani de la nașterea poetului Mihai Eminescu au 
continuat, și în data de 16 ianuarie, la Biblioteca comunală „Arhimandrit Chiriac Neculau”. Elevii 

clasei a V-a, a VII-A și a VIII-a de la Școala Nr. 2 Drehuța, coordonați de profesorii de limba și 

literatură română, Grigore Cristina, Laura Panaite, prof. de franceză Tanasă Ana-Maria au dat glas 
poeziilor și cântecelor, aparținând marelui poet. În final au vizionat o frumoasă prezentare a vieții și 

operei marelui poet.  

 
 

În data de 24 ianuarie am organizat și coordonat activități dedicate Zilei Unirii organizate la 
Centrul Social-Cultural „Mihail Sadoveanu” în parteneriat cu Asociația Culturală „Vânătorii lui Ştefan 

cel Mare”. 
Ziua eroilor (06.06.2019) a fost sărbătorită împreună cu elevii Liceului Tehnologic 

„Arhimandrit Chiriac Neculau”. 
 

 
 

În data de 10 iunie, Biblioteca a fost gazdă și partener, în activitatea din cadrul proiectului 
„Implicarea activă a copiilor în lectură - pas important în educația permanentă” împreună cu Liceul 

Tehnologic și Școala Gimnazială Timișești. 
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În luna iunie, fondul de carte s-a îmbogățit, prin dragostea și dăruirea unor oameni de bine, care 
au donat bibliotecii un număr de 82 de volume. 

 

 
 

Tabăra de vară - 12 august 2019 - Activități recreative cu scop educativ, în parteneriat cu 
Parohia „Sfinții Voievozi” și „Tăierea Capului Sfântului Ioan Botezătorul” și Biblioteca Comunală 

„Arhimandrit Chiriac Neculau”. 
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În data de 19 septembrie, am primit vizita Domnului Virgil Cojocaru, de la Biblioteca 
Județeană, care a dat o mână de ajutor la finalizarea machetei „Satul meu”. 

 

 
 
 

Macheta „Darul lui Dumnezeu ”clasa a V-a B -Religie - 23 octombrie 
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„Lumea în viitor” clasa a VI-A, finalizând macheta, în prezența Doamnei Primar 

 
 
În data de 30 septembrie am primit vizita elevilor de la Structura nr. 2 Drehuța, clasa aVI-a, 

profesor Cristina Grigore.  
În data de 6 noiembrie, elevii de la Liceul Tehnologic „Arhimandrit Chiriac Nicolau”, structura 

Nr 2, au marcat sărbătorirea a 139 de ani de la nașterea scriitorului Mihail Sadoveanu, cel mai 

important prozator român din prima jumătate a secolului al XX-lea care a dăruit literaturii române 

peste o sută de volume. Evenimentul a avut loc la Biblioteca Comunală Vânători-Neamț și cu acest 

prilej au fost prezentate aspecte din viața sa și din vasta sa operă. Îndrumați de profesoarele Laura 

Panaite și Cristina Grigore, elevii au recitat poezii dedicate scriitorului și au aflat lucruri interesante 

despre personalitatea acestuia mărturisite de câteva personalități ce l-au cunoscut pe cel denumit  
„Ceahlăul literaturii române”. 
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Proiect de CRĂCIUN, 10 decembrie 2019 
 

 
 

În data de 11 decembrie, în cadrul programului „Școala altfel”, preșcolarii de la Grădinița 

Nemțișor din structura Seminarului Teologic Ortodox „Veniamin Costachi”, educatoare doamna 
Păduraru Bârliba Alina, au vizitat Biblioteca Comunală Vânători-Neamț și Muzeul Sătesc. 

 

 
 
  În data de 28 octombrie Biblioteca Comunală a semnat un nou acord de parteneriat cu 

Seminarul Teologic Ortodox  „Veniamin Costachi”. 
  Biblioteca Comunală „Arhimandrit Chiriac Neculau” și-a îmbogățit fondul de carte cu noi 

achiziții în luna noiembrie, cu un număr de 109 volume, bani de la bugetul local.  
  Sala de lectură a Bibliotecii Comunale „Arhimandrit Chiriac Neculau” Vânători-Neamţ a 

găzduit în luna decembrie activităţi de promovare şi conservare a obiceiurilor şi tradiţiilor, repetiţii şi 

puneri în scenă pentru serbările şcolare cu ocazia sărbătorilor de iarnă. 
  Pe tot parcursul anului au fost derulate activităţi de colaborare cu toate birourile şi 

compartimentele din Primăria comunei Vânători-Neamţ. 
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ACTIVITĂȚI DIN COMUNA VÂNĂTORI-NEAMȚ 
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….și activitatea noastră continuă…La Mulți Ani împreună!  
 

 


